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Alwopoto tov Kolmogorov

‘Eoto § évug detylomikog yhpog Kot £6T® B T0 GUVOAD OAMV TV EVOEYOLEV®Y TOV S.
Opilovue o¢ svvaptnen mOavoTNTUS LK cuvdpTon P:

P: B—R

1| OTold GE KABe eVOEYOLEVO A UVTIGTOUYEL EVOV TPUYUTIKO up1Blo P(4) E161 hate vu
IKOVOTO100VTOL TOL TUPUKATO USIMILOTA:

i. P(4)=0

Boociwka QOsopnuoto IBovotytov

Ozopnpa 1 TNo kabe evoeyopevo 4 woyvet P(A')=1-P(A).
Ozopnpua 2 Ioypveal 6t P(D) =0

Ozopnpua 3 Io kabe evoeydevo 4 1oyver P(4A) < 1.
Ozopnpo 4 [0 omowdnmote evoeyopeve 4, kot 4, 1GyVet OTL:

P (4U4)=P (4)+P (4)-P (4N4)

»  To Bedpnua 4 yevikeDetal y1o TV TEPITTMGT) 11 EVOEYOLEVOV.
TV TEpITTOC TOL n=3 YIVETOL:

P(4UAUA)=P(A4)+P(4)+P(4)-P(4NA4)-P(A4ANA4)-P(4N4)+P(4NA4N4)

» T 6vo evdeyoueve to omola eival acvupifacta 10 Bedpnua 4 odnyel 6To

GUUTEPUG|LO

P4 UA)=P(4)+P(4,), ANA4, =D

TO 07010 &tval e101K1 TepinT®o) tov 3% aéibuaTos.



Agepsouévn IBovoTyTe

P4 A]:%ZI;) P(4,)>0
P(4, Al):M P(4)>0

P(4)

Avelaptyro Evésyousvao

o 2 evdeydusva A, A, eivar aveZopryta av ioyber: P(A4, A, )= P(4,)P(4,)

e 3 avdgyoueva A, A, As etvar avelaptita av 10y el

o nevogyoueva A, A, ..., A, evar avelaptiyto av yio kafe covovocuo 2 1] TEPICCOTEPMY
o aUTO 1GYDEL:

P4, N4, N.-N4, )=P4 )P4, ). P4 ) . 1<ii<i<...<ip <n.

Evdgyouseva Aveiapnto kotd Zevyn

Ta evoeyouevo A, As, ..., A, Aéyovrar oveloptnto katd Cebyn oV 16YDEL

P(4,N4,)=P(4)P(4,). Lj=12 .0 i=j.
Ipopavag, n evoeyoueva twopel va eival oveloptite. KaTa Cebyn ywpis ve. eival ovelaptyo.

Kovovoe Horhomliosrosuov IBovotntov

e [0 2 evogyouevo:

P(4,n4,)=P(4)P(4,|4)=P(4,)P(4,

4,)
e Tia 3 evogyoueva:
P[44, 4]=P[4]P| 4|4 |P[ 4|44, ]

e Tian evogyouevo:

Pl4 4y 4= P[4]P[ 4|4 |P| 4|4 mAE]__.P{An

i
i=1



Osopnpo tne Ohkne MMbovotnroc
‘Eotw ot 4,,4,...., 4, etvar i S1opEPIoN TOv SEIYLUTIKOL Y(Opov S TETOLN MOTE

P(4,)=0,i = 1,2, .., n. Tote y1o xd6e evdeydpievo E &gove Ott,

Ozopnuo tov Baves

Eoto 4,.4,..... 4, |tio StoiEPton Tov SetyLLATIKOD ¥MPoL S TETO OGTE P(Af ) =0,
i = 1,2, .., n Tote yia kGOe evdeydpevo E ne P(E)> 0 &ovpe ott,

PlA4, )P\E|A,
P(Ak‘E): : ( .-'c) ( ‘ 5)
> P(4,)P(E|4,)
i=1
. P(A.%)P(E‘A;r)
P(E)
APXEX ATIAPIGMNHIHI
Metub<cs1e Erovainankéc Metubgoeas
P =nl! n!
n!n,!. . .n/!
Awrtatac Erovoinntikéc AlotaZeic
7 _I ”_\'
P=Plux)=
nx (?? Y) (” - x).r
Tuvovaonoi
7!



